
 

                                                            NOVINKY OD NÁS 

Turnaj v české dámě 
 Stejně jako v předchozích letech zorganizoval Dům UM pro základní školy Prahy 10 přebor v české 

dámě. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – mladší žáci (1. stupeň) a starší žáci (2. stupeň). V kategorii mladších 

žáků se stejně jako v loňském roce nejlépe umístil Jan Cabrnoch, na druhém místě skončil Jan Dobiáš a na 

třetím Filip Tuček. V kategorii starších žáků zvítězil David Kroča, druhé místo obsadil Adam Ježdík a třetí 

David Kácl. Vítězům blahopřejeme a držíme jim palce v přeboru Prahy 10. 

                                                                           Mgr. Simona Procházková 

 

Pražský hrad 
 V úterý 18. března vyjel celý druhý stupeň na výlet na Pražský hrad. Po dlouhé cestě metrem, autobusem 

a tramvají jsme se setkali s našimi průvodkyněmi. Rozdělili jsme se do skupin a vyrazili jsme na exkurzi. 

Nejprve jsme se zastavili na Hradčanském náměstí, potom na prvním nádvoří, kde jsme měli možnost podívat se 

do katedrály sv. Víta. Další zajímavé informace nám paní průvodkyně řekla ve Vladislavském sále. Potom, co 

jsme sešli po jezdeckých schodech, jsme zakončili prohlídku ve Zlaté uličce. Dozvěděli jsme se důležitá fakta      

i zajímavé legendy o Pražském hradě.                                                                              

                                                                              Martina Pišínová 

Jak šla basa do světa 
 V únoru na naši školu opět zavítal pan sbormistr Virgler. Tentokrát žákům prvních a druhých tříd 

vyprávěl pohádku „Jak šla basa do světa.“ V této hudební pohádce se děti blíže seznámily s klavírem, 

kontrabasem, altovou a diskantovou zobcovou flétnou a houslemi. Žáci se naučili nová rytmická cvičení. 

Hraním na vláček, houkáním na vlakovou píšťalu a skučením meluzíny si procvičili dechová cvičení                

a rozvíjeli hlavovou rezonanci. V pohádce hudební nástroje zápolily se zlou meluzínou. Nakonec vše dobře 

dopadlo, protože spojily proti meluzíně své síly. 

                                                                                             Mgr. Ilona Karafiátová 
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